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ATA CSDP Nº 03-A, DE 11 DE MARÇO DE 2008. 
 

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS 
GERAIS - EXERCÍCIO 2008 
 
 
Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e oito, às 
14horase20minutos, na sala do Conselho Superior da Defensoria Pública, 
reuniu-se o Egrégio Conselho Superior, registrando-se as presenças dos 
Excelentíssimos Senhores Conselheiros: Leopoldo Portela Júnior, Presidente 
do Conselho, Beatriz Monroe de Souza, Corregedora-Geral, Glauco David de 
Oliveira Sousa, Marlene Oliveira Nery, Gustavo Corgosinho, Marta Juliana 
Marques Rosado Ferraz, Ana Cláudia da Silva Alexandre, Belmar Azze 
Ramos, Andréa Tonet e Vera Lúcia Oliva. Assim, instalou-se esta Sessão 
extraordinária com o quorum de 10 (onze) membros. Ausentes as 
Conselheiras Maria Auxiliadora Viana Pinto e Maria Lúcia Prado. Aberta a 
sessão. O Presidente iniciou os trabalhos informando que a sessão 
extraordinária foi marcada para elaboração de lista sêxtupla para o cargo de 
Corregedor-Geral. Disse que recebeu 04 (quatro) inscrições: Eduardo Vieira 
Carneiro, Felipe Augusto Soledade, Marcelo Tadeu de Oliveira e Nádia de 
Souza Campos. Foram apresentadas as certidões de regularidades das 
respectivas atribuições dos candidatos. Conforme foi acertado, foi elaborada a 
cédula com nome do conselheiro, assinatura, e nomes dos candidatos para 
votação. Homologadas todas as candidaturas, foram distribuídas as cédulas 
para votação. Leitura dos votos: Conselheira Beatriz votou em: Eduardo 
Vieira Carneiro, Felipe Augusto Cardoso Soledade e Nádia de Souza Campos. 
Conselheiro Glauco votou nos quatro candidatos. Conselheira Marlene votou 
em: Eduardo Vieira Carneiro, Marcelo Tadeu de Oliveira e Nádia de Souza 
Campos. Conselheiro Gustavo votou em: Eduardo Vieira Carneiro e Marcelo 
Tadeu de Oliveira. Conselheira Vera Lúcia Oliva votou em: Eduardo Vieira 
Carneiro, Marcelo Tadeu de Oliveira e Nádia de Souza Campos. Conselheira 
Andréa Tonet votou nos quatro candidatos. Conselheira Ana Cláudia da Silva 
Alexandre votou nos quatro candidatos. Conselheira Marta Juliana Marques 
Rosado Ferraz votou nos quatro candidatos. Conselheiro Belmar Azze votou 
nos quatro candidatos. ------------------------------------------------------------------- 
Encerrada a votação, passamos à apuração. Apurados os votos de 09 (nove) 
conselheiros. Ausentes as conselheiras Maria Auxiliadora e Maria Lúcia 
Prado, deixando este Presidente de votar. Ficando assim a votação: o 
candidato Eduardo Vieira Carneiro com 09 (nove) votos, o candidato Felipe 
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Augusto Cardoso Soledade 06 (seis) votos, o candidato Marcelo Tadeu de 
Oliveira com 08 (oito) votos e a candidata Nádia de Souza Campos 08 (oito) 
votos. Desta forma, fica composta a lista sêxtupla para o cargo de Corregedor-
Geral com os 04 (quatro) candidatos inscritos, ficando a cargo do Defensor 
Público Geral o encaminhamento da referida lista ao Governador do Estado 
para escolha e posterior nomeação. --------------------------------------------------- 
Ficará fazendo parte integrante da presente ata as cédulas de votação assinadas 
pelos conselheiros votantes e rubricadas por este Presidente. Ficará a Senhora 
Secretária conselheira com a incumbência de dar a divulgação do resultado. 
Nada mais havendo, o senhor Presidente parabenizou aos candidatos eleitos e 
encerrou a sessão às 14hs51min, lavrando-se a presente ata que segue assinada 
pelos Senhores Conselheiros, Belo Horizonte, 11 de março de 2008. 
 

 

Leopoldo Portela Júnior 

Beatriz Monroe de Souza 

Glauco David de Oliveira Sousa 

Marlene Oliveira Nery 

Gustavo Corgozinho Alves de Meira 

Vera Lúcia Oliva Gomes Guimarães 

Andréa Abritta Garzon Tonet 

Ana Cláudia da Silva Alexandre 

Marta Juliana Marques Rosado Ferraz 

Belmar Azze Ramos 

 


